

*Uczestnicy postępowania na jednorazową dostawę  
materiałów pomocniczych i odczynników laboratoryjnych  
znak sprawy: DZ-2501/2442/246//13*

**Wasze pismo z dnia:**      **Znak:**      **Nasz znak:**      **Data:**  
DZ-2501/2442/498/13      2013/02/13

### WYJAŚNIENIA NR 1

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy informuje, że na podstawie art. 38 PZP wpłynęły ze strony wykonawców następujące zapytania:

1. Czy z uwagi na obszerność pakietu nr 4 wyrażą Państwo zgodę na przesunięcie terminu składania ofert?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Zamawiający zmienia termin otwarcia ofert na dzień 22.02.2013 r., godz. 13:00. Termin składania ofert upływa 22.02.2013 r. o godz. 12:30.**

2. Czy pod stwierdzeniem: „maksymalny termin udzielony przez producenta, pomniejszony o czas dostawy”, rozumieją Państwo ostatnio wyprodukowaną, znajdującą się na magazynie serię produktów?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

3. Zadanie nr 1 poz. 13:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 5g, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

4. Zadanie nr 1 poz. 14:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

5. Zadanie nr 1 poz. 17:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg (x3), przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Wystarczy jednak jedna naważka po 100mg.**

6. Zadanie nr 1 poz. 22:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg (x3), przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Wystarczy jednak jedna naważka po 100mg.**

7. Zadanie nr 1 poz. 24:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 25mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

8. Zadanie nr 1 poz. 27:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 50mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

9. Zadanie nr 1 poz. 28:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 10g, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

10. Zadanie nr 1 poz. 31:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 500mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

11. Zadanie nr 1 poz. 32:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

12. Zadanie nr 4 poz. 15:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 250mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

13. Zadanie nr 4 poz. 22:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

14. Zadanie nr 4 poz. 25:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

15. Zadanie nr 4 poz. 31:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

16. Zadanie nr 4 poz. 33:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 1g, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

17. Zadanie nr 4 poz. 62:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg (x3), przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Wystarczy jednak jedna naważka 100mg.**

18. Zadanie nr 4 poz. 65:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

19. Zadanie nr 4 poz. 79:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 1g, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

20. Zadanie nr 4 poz. 93:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 500mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

21. Zadanie nr 4 poz. 95:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę materiału MCPS-sól sodowa – 250 mg?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

22. Zadanie nr 4 poz. 98:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

23. Zadanie nr 4 poz. 104:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę wzorca Metam sodium, który nie jest w postaci hydratu – naważka 250mg?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

24. Zadanie nr 4 poz. 105:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 250mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

25. Zadanie nr 4 poz. 108:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

26. Zadanie nr 4 poz. 116:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

27. Zadanie nr 4 poz. 133:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 1g, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

28. Zadanie nr 4 poz. 136:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

29. Zadanie nr 4 poz. 137:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg (x3), przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Wystarczy jednak jedna naważka po 100mg.**

30. Zadanie nr 4 poz. 160:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 50mg (x5), przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Wystarczy jednak jedna naważka po 50mg.**

31. Zadanie nr 4 poz. 163:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 100mg (x3), przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Wystarczy jednak jedna naważka po 100mg.**

32. Zadanie nr 4 poz. 166:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 500mg, przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

33. Zadanie nr 4 poz. 170:

Czy udzieli Państwo zgody na zaproponowanie przez naszą firmę naważki 50mg (x2), przy zachowaniu konkurencyjności cen?

**ODPOWIEDŹ: TAK. Wystarczy jednak jedna naważka po 50mg.**

33. Zadanie nr 2:

Czy Zamawiający wypełni i podpisze umowę ATCC MTA przed złożeniem pierwszego zamówienia na materiały ATCC w 2013 roku?

Wyjaśnienie: podpisanie aktualnej MTA w imieniu całej organizacji przez osobę upoważnioną do podpisywania umów w imieniu danej organizacji jest od 1 stycznia 2013 roku wymagane przez producenta – kolekcję ATCC.

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

33. Zadanie nr 2:

Czy Zamawiający akceptuje, że materiały ATCC w zadaniu 2 mogą nie mieć określonej daty ważności?

Wyjaśnienie: ATCC nie określa terminów ważności dla szczepów mikroorganizmów pakowanych w podwójne ampułki szklane, linii komórkowych oraz wirusów. Jednocześnie informujemy, że zgodnie z MTA ATCC zobowiązuje się do udzielenia 30 dniowej gwarancji od daty wysyłki na przeżywalność materiałów biologicznych ATCC (komórek, mikroorganizmów), pod warunkiem postępowania zgodnego z dostarczoną instrukcją. Jakikolwiek inne cechy komórek oraz mikroorganizmów ATCC nie są objęte gwarancją producenta ani Wykonawcy.

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

34. Zadanie 10 poz. 2:

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie 20 opakowań nasadek serii Labocap 17/18? Pytanie moje argumentuję faktem, że producent wycofał nasadki Cap-o-test.

**ODPOWIEDŹ: TAK.**